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Firma Izomax produkuje wielowarstwowe izolatory cieplne. Kazda z i warstw, i« = 1,2,...,n, cechuje sie

dodatnim wspolczynnikiem izolacji a;. Warstwy sa ponumerowane zgodnie z kierunkiem ucieczki ciepta.
cieplo — ||ailaz]...lailait1] ... |an]] —
Wspdlezynnik izolacji calego izolatora, A, okreslony jest suma wspdlczynnikéw izolacji jego warstw. Ponadto

wspdlczynnik A rosnie, jesli po warstwie o nizszym wspdlczynniku izolacji wystepuje warstwa o wyzszym
wspolczynniku, zgodnie ze wzorem:

n n—1
A= Zai + Z max (0, a;+1 — a;).
i=1 i=1
Na przyktad, wspélczynnik izolacji izolatora o postaci:
— [[5l4[1]7]] —

wynosi A= (5+4+1+7)+(7—1) =23

Napisz program, ktory dla zadanych wspoétczynnikéw izolacji warstw aq, as, . . ., a, wyznacza taka kolejnosé
warstw, dla ktorej wspolezynnik izolacji A calego izolatora jest najwiekszy.
Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisana jest liczba warstw n (1 < n < 100000). W kolejnych
n wierszach zapisane sa wspélczynniki aq,as,...,a,, po jednym w wierszu. Wspolczynniki te sa liczbami
catkowitymi i spelniajg nieréwnosci 1 < a; < 10000.
Wy jscie
W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjscia Twéj program powinien wypisaé jedna liczbe calkowita

rowng najwiekszej mozliwej wartosci wspotczynnika izolacji A izolatora zbudowanego z warstw o podanych
wspolczynnikach, utozonych w odpowiedniej kolejnosci.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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poprawnym wynikiem jest:
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